TpeyronbHuku obwero smaa

Haﬁ,[[HTe CHHYC YyITla AOB B otBete YKA)XUTEC 3HAYCHUC CHHYCA,

YMHOXXEHHOE Ha 22,

Haiimmure xocunyc ymma AOB. B otseTe ykakuTe 3HaueHHE KOCHHYCA,

YMHOXXE€HHOC Ha 2\/5

Haiimure cunyc ymma AOB. B oTBeTe ykaxkuTe 3HaueHHMe CHHYcCa,

V5

YMHOXXCHHOC HA ——.

Haitmure xocunyc yrma AQOB. B oreTe ykakuTe 3HaueHHE KOCHHYCA,

YMHO)KEHHOE Ha 2\/5.

Haiture cunyc yma AOB. B oreeTe yKkakuTe 3HaueHHE CHHYCA,

YMHO)XEHHOE Ha 2\/5 .
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Haitmure xocunyc yrma AOB. B orBete ykakuTe 3HaueHHe KOCHHYCA,

YMHOXXEHHOE Ha 2V2.

7.

Haitmure cunyc yrma AOB. B oTBeTe ykakuTe 3HAUE€HHE CHHYCA, YMHO-

JKEHHOE Ha 2\/5. H\/

8.

Haiimure xocunyc ymma AOB. B oTBeTe ykaxuTe 3HAaueHHE KOCHHYCA,

YMHOKEHHOE Ha 2\/5 ) H\/

0

9.
Haiisure momans TpeyroabHHKa, JBE CTOPOHBI KOTOPOro paBHBI 8 U 12, a

yroi Mexay HUMu paBeH 30°. ii
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10.
VY T1peyronmpHHKa CO CTOpoHAaMH 9 u 6 MPOBEACHBI BHICOTHI K STUM
ctopoHaMm. Bwicora, mpoBeleHHAs K MEpBOM cTopoHe, paBHa 4. Uemy paBHa
BBICOTA, MTPOBEACHHAS KO BTOPOH CTOpOHE?
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11.

o
O,I[I/IH N3 BHCIHIHUX YITIOB TPCYTOJIbHUKA PaBCH 85 . yFJIBI, HC CMCIXHBIC C

C
JAHHBIM BHELIHAM YITIOM, OTHOCSTCS Kak 2 : 3. Haiimire HanGOMbIIMiA U3 HUX.
OTBer paiiTe B rpagycax.
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CyMMa JIByX yIJIOB TPEyroJbHMKA M BHEIIHETo yria K tpetbemy paHa 40
Haitnute stoT Tpetuit yron. OTBeT maiiTe B rpagycax.
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Vbl TPEyTroJbHUKA OTHOCSITCS KaK 2 : 3 : 4. Haiimute mMenpumii u3 aux. OTBeT 1aiite B rpamycax.
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14.

B tpeyromsanke ABC yronm A pasen 60°, yron B

C
paBeH 700, CH - Bricora. Haiimmrte pasHOCTh yITIOB
ACH u BCH. Otser naiite B rpagycax.
-
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B tpeyronsauke ABC yronm A paBHa 135°. IlpomomxeHus
BeicoT BD u CE mepecekarorcss B Touke O. Haiimute yron
. o
DOE. OtBert gaiiTe B rpamycax.
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B tpeyromsauke ABC na croponax AB u BC ormeuens Touxu M u K co- B
otBetctBenHO Tak, uto BM : AB=1:2,a BK:BC =4:5. Bo cxombko
pa3 mwiomanp tpeyromsiauka ABC Gonbine momam tpeyromsunka MBK! M \
\\K
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B peyromsuuxe ABC BC = \/'7 ,AC = 3\/7 , BHEIIIHUH yromn
npu Bepumne C pasen 120°. Haitmmre AB.



18.

B paBuoGenpennoM tpeyronpauke ABC 60KoBBIe CTOpOHBI AB = BC = 5, Me-
mia"a BM = 4. Haiinute cos£BAC.

19.

IIpsimbie m u n mapamwienpubel. Hatimure 23, ecom £1= 36°, £2 = 101°.
OtBeT nmaiite B rpagycax.




